

G213 PRODIGY

Teclado para gaming



DISEÑADO PARA GAMING Y PRODUCTIVIDAD.

La carcasa de G213 Prodigy es compacta, duradera, precisa y resistente a salpicaduras, G213 Prodigy se ha diseñado para tu forma de jugar. Con teclas ajustadas para el rendimiento, G213 Prodigy combina lo mejor en sensación táctil y rendimiento para gaming. Las teclas de G213 Prodigy están hechas para ofrecer una respuesta ultrarrápida, hasta 4 veces superior a la de los teclados estándar, y la matriz de prevención de efecto fantasma te mantiene en control incluso al pulsar varias teclas simultáneamente. Pon un toque exclusivo en el sistema con zonas de iluminación RGB personalizables, o usa controles multimedia para reproducir, interrumpir o silenciar al instante música o vídeo. G213 Prodigy es un teclado de tamaño normal diseñado para gaming y productividad.

CONTENIDO DE LA CAJA

- Teclado para gaming
- Documentación del usuario
- Dos años de garantía del fabricante

CARACTERÍSTICAS

- Iluminación RGB personalizable con 16,8 millones de colores
- Resistente a salpicaduras, para facilitar la limpieza
- Reposamanos integrado y patas ajustables
- Teclas ajustadas para el rendimiento, con prevención de efecto fantasma, 4 veces más rápidas que las de los teclados estándar
- Controles multimedia de fácil acceso